

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 05.05.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005466433

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Sysfin Sàrl, Nyon, nouveau Sysfin Sàrl en liquidation

Sysfin Sàrl en liquidation (Sysfin GmbH in Liquidation) (Sysfin Sagl in liquidazione) (Sysfin Sàrl in liquidation) rue de la Combe 1 1260 Nyon

Jusqu'ici Sysfin Sàrl Translation(Sysfin GmbH) (Sysfin Sagl) (Sysfin Ltd Liab. Co) rue de la Combe 1 Nyon

Sysfin Sàrl, à Nyon, CHE-483.928.166 (FOSC du 04.10.2017, p. 0/3789961). Selon décision de son assemblée des associés du 21.04.202, la société a prononcé sa dissolution. La liquidation est opérée sous la raison de commerce: Sysfin Sàrl en liquidation (Sysfin GmbH in Liquidation) (Sysfin Sagl in liquidazione) (Sysfin Sàrl in liquidation). Ünal Cem est nommé liquidateur.

Registre journalier no 9211 du 02.05.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 192, Date: 04.10.2017

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud